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Огляд подій    Люди. Події. Факти.  

Строк розгляду документів 
для легалізаційних послуг 
скорочено до одного дня

Міністерство юстиції України опти-
мізувало заходи стосовно обслуго-
вування фізичних та  юридичних осіб 
щодо процедури проставлення апо-
стиля чи  підготовки нотаріально 
оформлених документів для їх подаль-
шої консульської легалізації. Йдеть-
ся про  скорочення строків розгляду 
документів, що  подаються до  Мініс-
терства юстиції України для легаліза-
ційних послуг.

Про це зазначається у наказі Мініс-
терства юстиції України від 21 липня 
2014 року «Про внесення змін до По-
рядку проставлення апостиля в  Мі-
ністерстві юстиції України на офіцій-
них документах, призначених для ви-
користання на  території інших дер-
жав, та підготовки Міністерством юс-
тиції України нотаріально оформле-
них документів для  подальшої кон-
сульської легалізації», який набрав 
чинності з 1 серпня 2014 року.

Відповідно до  Наказу, строк роз-
гляду документів, поданих для  про-
ставлення апостиля чи  підготовки 
нотаріально оформлених докумен-
тів для подальшої консульської лега-
лізації як для фізичних, так і юридич-
них осіб тепер становить один робо-
чий день, тоді як раніше ця процедура 
тривала п’ять робочих днів.

Проте Наказом передбачаються та-
кож випадки, коли строк розгляду до-
кументів, поданих для  проставлення 
апостиля, чи  підготовки нотаріально 
оформлених документів для  подаль-
шої консульської легалізації може 

бути продовжено Міністерством юс-
тиції України, а саме:
• до трьох робочих днів – у зв’яз-

ку з поданням кількості докумен-
тів, що не може бути опрацьована
працівниками Міністерства юстиції
України, відповідальними за про-
ставлення апостиля чи підготовку
нотаріально оформлених докумен-
тів для подальшої консульської ле-
галізації, з поважних причин (хво-
роба, звільнення, довготривала від-
пустка, технічні причини, для усу-
нення яких необхідний додатковий
час, тощо);

• до двадцяти робочих днів – у зв’яз-
ку з необхідністю отримання зраз-
ка підпису, відбитка печатки та/
або штампа; додаткової інформації
або роз’яснень, у тому числі якщо
справжність поданого документа
викликає сумнів.
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